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ΣΥΜΒΑΣΗ 

ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΕΡΓΟΥ 

 

Μεταξύ 

«∆ΗΜΟΥ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΣΑΜΟΥ» 

Και του 

«ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ Ν. ΣΑΜΟΥ ΜΟΝΟΠΡΩΣΟΠΗ Α.Ε.» 

07/ 2023 

 

ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΕΡΓΟΥ  

ΠΟΣΟΥ «30.000» Ευρώ (συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ) 

Στη Σάµο και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα, σήµερα 17-07-2023 ηµέρα ∆ευτέρα οι κατωτέρω 

συµβαλλόµενοι: 

1. Αφενός το ΝΠ∆∆ µε την επωνυµία «∆ΗΜΟΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΣΑΜΟΥ», µε έδρα το 

Βαθύ της νήσου Σάµου, Πλατεία ∆ηµαρχείου, Τ.Κ. 83100 µε ΑΦΜ 997966689, ∆ΟΥ 

Σάµου, νόµιµα εκπροσωπούµενο από τον ∆ήµαρχο Ανατολικής Σάµουκο ΓΕΩΡΓΙΟ Γ. 

ΣΤΑΝΤΖΟ και εκπροσώπου του ∆ήµου βάσει του Ν. 3852/2010 και  

 

2. Αφετέρου η επιχείρηση µε την επωνυµία «ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ Κ.Τ.Ε.Λ. ΣΑΜΟΥ 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.», µε Α.Φ.Μ097258968∆.Ο.Υ. Σάµου που εδρεύει στην Θεµ. 

Σοφούλη , Τ.Κ. 83100 Σάµος και εκπροσωπείται νόµιµα από τον Ευάγγελο 

Χατζηφωτίου του Νικολάου, στα πλαίσια των διατάξεων του Νόµου 3852/2010 (άρθρο 

94), και της παρ. 2α του άρθρου 32 του Ν. 4974/29-09-2022 συµφώνησαν και 

αποδέχονται τα παρακάτω: 

Ο πρώτος των συµβαλλοµένων ∆ήµος Ανατολικής Σάµου, που θα αποκαλείται στο 

εξής «∆ήµος», ως Αναθέτουσα Αρχή αναθέτει στο δεύτερο των συµβαλλοµένων 

«ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ Ν. ΣΑΜΟΥ ΜΟΝΟΠΡΩΣΟΠΗ Α.Ε.», που θα αποκαλείται στο 

εξής «ΚΤΕΛ», την εκτέλεση του έργου που περιγράφεται στο άρθρο 1 και θα 

αποκαλείται στο εξής χάριν συντοµίας «Το έργο» ή «Η Συγκοινωνία», µε τους 

παρακάτω όρους και συµφωνίες: 

 

 

ΑΡΘΡΟ 1ο 
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ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

1. Το Αντικείµενο της σύµβασης είναι η Ανάθεση από τον ∆ήµο στο ΚΤΕΛ της 

εκτέλεσης Συγκοινωνιακού Έργου. Πιο συγκεκριµένα αφορά στη λειτουργία µίας 

(1) λεωφορειακής γραµµής, µε τη χρήση λεωφορείου (που στο εξής θα 

αποκαλείται λεωφορείο), το οποίο ανήκει κατά κυριότητα στα ΚΤΕΛ καιχρήση δια 

του οποίου θα εκτελεσθεί η παρούσα σύµβαση. 

2. Η υπηρεσία περιγράφεται αναλυτικά στο παράρτηµα Α, το οποίο αποτελεί 

αναπόσπαστο µέρος της παρούσας σύµβασης. 

 

ΑΡΘΡΟ 2ο 

∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ – ΕΝΑΡΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

Η διάρκεια της σύµβασης ορίζεται σε έξι (6) µήνες, ήτοι άρχεται από 17/07/2023 και λήγει την 

16/01/2024. 

Παράταση της «Υπηρεσίας» είναι δυνατή µόνο µε απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, 

αποκλειόµενης, σε κάθε περίπτωση, σιωπηρής ή µονοµερούς ανανέωσης της παρούσας. 

 

ΑΡΘΡΟ 3ο 

ΣΥΜΒΑΤΙΚΟ ΤΙΜΗΜΑ 

Το συµβατικό τίµηµα του έργου (Συµβατικός Προϋπολογισµός) ανέρχεται στο ποσό των 

τριάντα χιλιάδων (30.000) Ευρώ συµπεριλαµβανοµένου του αναλογούντα Φ.Π.Α. (ήτοι 

27.522,93 συν 9% Φ.Π.Α. 2.477,07), το οποίο θα καταβληθεί από το ∆ήµο. Οι δαπάνες αυτές 

αφορούν: 

Α. Το λειτουργικό κόστος του λεωφορείου, το οποίο υπολογίζεται ως το γινόµενο των 

εκτελεσθέντων πραγµατικών χιλιοµέτρων της γραµµής (για το συγκεκριµένο χρονικό διάστηµα) 

επί το χιλιοµετρικό κόστος. 

Β. Το κόστος του οχήµατος. Περιλαµβάνονται τα ασφάλιστρα, τα τέλη κυκλοφορίας και η 

απόσβεση της αξίας του οχήµατος. 

Γ. Το κόστος του οδηγού (περιλαµβάνονται οι πάσης φύσεως αποδοχές, εργοδοτικές 

εισφορές, κ.λπ.). 

∆. Λοιπές πάγιες δαπάνες διοίκησης, διαχείρισης (στη κατηγορία αυτή περιλαµβάνεται και το 

εύλογος κέρδος του ΚΤΕΛ). 
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Στο Παράρτηµα Β, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της παρούσας, περιγράφεται ο 

τρόπος αναλυτικού υπολογισµού των παραπάνω µεγεθών. 

Η αναθεώρηση – αύξηση του ανωτέρω συµφωνηµένου εξαµηνιαίου συµβατικού τιµήµατος θα 

µπορεί διενεργηθεί µόνο υπό τις προϋποθέσεις του άρθρου 7 της παρούσας και υπό την 

ειδική προϋπόθεση ότι η αύξηση αυτή δεν δύναται και δεν θα υπερβαίνει κατά το ποσοστό το 

5% του ετήσιου συµβατικού τιµήµατος. 

Σε οποιαδήποτε περίπτωση αναπροσαρµογής του ποσοστού του αναλογούντος Φ.Π.Α. θα 

προσαρµόζεται αναλόγως και το συνολικό συµβατικό τίµηµα. 

 

ΑΡΘΡΟ 4ο 

∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΣΟ∆ΩΝ – ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Το αντίτιµο των εισιτηρίων και των καρτών πολλαπλών διαδροµών θα αποτελεί έσοδο του 

ΚΤΕΛ και γίνεται η παραδοχή, ανεξαρτήτως αποτελέσµατος, ότι θα καλύπτει ένα ποσοστό του 

συνολικού κόστους, όπως αυτό υπολογίζεται στο παράρτηµα Β.  

Η πληρωµή τηςυπηρεσίας που εκτελεί το ΚΤΕΛ θα γίνονται µε µηνιαίες πιστοποιήσεις και µε 

αντίστοιχο Τιµολόγιο Παροχής Υπηρεσιών. Το ΚΤΕΛ στις αρχές κάθε µήνα θα υποβάλει στο 

∆ήµο τα απαραίτητα δικαιολογητικά, στα οποία θα φαίνεται το ύψος του ποσού που αναλογεί 

στο Μεταφορικό Έργο που εκτελέσθηκε τον προηγούµενο µήνα.  

Τα παραπάνω θα ελέγχονται από αρµόδια Υπηρεσία του ∆ήµου και θα εκδίδεται από τον 

∆ήµο Εντολή Πληρωµής του ΚΤΕΛ. Το αργότερο σε σαράντα (40) ηµερολογιακές ηµέρες από 

την ηµεροµηνία υποβολής του λογαριασµού από το ΚΤΕΛ ο ∆ήµος θα εξοφλεί το τιµολόγιο. 

 

ΑΡΘΡΟ 5ο 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΤΕΛ 

Α) Το ΚΤΕΛ υποχρεούται στο τέλος κάθε τριµήνου να υποβάλλει στο ∆ήµο, έκθεση για τη 

µηχανική κατάσταση του αυτοκινήτου, καθώς και τις εργασίες συντήρησής του.  

Β) Το ΚΤΕΛ υποχρεούται να παρέχει το έργο µε δικό του ειδικευµένο προσωπικό, σύµφωνα 

µε τις διατάξεις της κείµενης νοµοθεσίας. Με το προσωπικό αυτό ο ∆ήµος δεν θα έχει καµία 

απολύτως σχέση, δεν θα φέρει καµιά απολύτως ευθύνη για οποιαδήποτε πράξη ή παράλειψή 

του και το ΚΤΕΛ θα είναι αποκλειστικά υπεύθυνο για την πληρωµή του, για την πληρωµή των 

νόµιµων ασφαλιστικών εισφορών του, και κάθε άλλου είδους υποχρέωση, που µπορεί να έχει 

ένας εργολάβος απέναντι στο προσωπικό του και σε τρίτους.  
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Γ) Σε περίπτωση παράβασης εκ µέρους του ΚΤΕΛ ή του προσωπικού του, οποιουδήποτε από 

τους ισχύοντες νόµους και κανόνες, το ΚΤΕΛ θα φέρει αποκλειστικά κάθε ποινική και αστική 

ευθύνη για οποιοδήποτε ατύχηµα ή ζηµιά ήθελε συµβεί στο προσωπικό του ή σε τρίτους.  

∆) Το ΚΤΕΛ υποχρεούται να φροντίζει ώστε τόσο το προσωπικό όσο και το 

χρησιµοποιούµενο λεωφορείο να είναι εφοδιασµένο µε όλες τις απαιτούµενες άδειες, 

ασφαλίσεις και οτιδήποτε άλλο χρειάζεται για την εκτέλεση της σύµβασης.  

Ε) Το ΚΤΕΛ υποχρεούται να φροντίζει ώστε το λεωφορείο να είναι πάντοτε καθαρό και το 

προσωπικό να έχει ευπρεπή και οµοιόµορφη εµφάνιση και να φέρεται ευγενικά προς το 

επιβατικό κοινό.  

ΣΤ) Σε περίπτωση βλάβης αυτοκινήτου, θα γίνεται άµεσα, µε ευθύνη του ΚΤΕΛ, η 

αντικατάστασή του µε άλλο αυτοκίνητο, το οποίο θα εκτελεί και το ανάλογο δροµολόγιο. Για 

την καθυστέρηση αντικατάστασής του πέραν της µιας ώρας και για κάθε επιπλέον ώρα 

καθυστέρησης, καταλογίζεται σε βάρος του ΚΤΕΛ, ως ποινική ρήτρα, το ποσό των εκατό ευρώ 

(100 €), το οποίο εκπίπτει από τις οικονοµικές υποχρεώσεις του ∆ήµου έναντι του ΚΤΕΛ.  

Η) Το ΚΤΕΛ έχει την ευθύνη συντήρησης του αυτοκινήτου, ώστε να ανταποκρίνεται στις 

προδιαγραφές ασφαλείας και σε όλους τους ισχύοντες κανόνες περί επιβατικής µεταφοράς.  

Θ) Η εκάστοτε πληρότητα της εν λόγω συγκοινωνιακής γραµµής δεν δύναται να αποτελεί λόγο 

τροποποίησης, αναστολής ή διακοπής εκτέλεσης της παρούσας σύµβασης από το ΚΤΕΛ. 

 

ΑΡΘΡΟ 6ο 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ 

Α) Ο ∆ήµος θα επιχορηγεί τη διαφορά του κανονικού εισιτηρίου του ενός ευρώ και ενενήντα 

λεπτών (1,90) ώστε η τιµή του εισιτηρίου της γραµµής του λεωφορείου να ορίζεται σε πενήντα 

(0,50) λεπτά του Ευρώ. 

 

ΑΡΘΡΟ 7ο 

ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗ ΤΙΜΩΝ 

Σε µηνιαία αναθεώρηση υπόκειται η τιµή του καυσίµου και υπολογίζεται ως ο εβδοµαδιαίος 

µέσος όρος από τα επίσηµα στοιχεία που τηρεί το Τµήµα Εµπορίου Π.Ε. Σάµου. Η µοναδιαία 

κατανάλωση καυσίµου (λίτρα ανά χιλιόµετρο) για την γραµµή, µετρήθηκε µε αυτοψία από 

µικτή επιτροπή ∆ΗΜΟΥ-ΚΤΕΛ και ισχύει για όλη τη διάρκεια της συµφωνίας. Όλες οι άλλες 

παράµετροι του κόστους συµφωνείται ότι έχουν τις τιµές που αναφέρονται στο παράρτηµα Β 
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και παραµένουν σταθερές για όλη τη διάρκεια της σύµβασης, εκτός αν µεταβληθούν µε 

νοµοθετική ρύθµιση, όποτε το κόστος θα προσαρµοστεί ανάλογα.  

Σε περίπτωση σηµαντικής αύξησης του λειτουργικού κόστους για λόγους αντικειµενικούς (π.χ. 

αύξηση τιµής πετρελαίου ή αναπροσαρµογή τιµής εισιτηρίου), ο ∆ήµος έχει τη δυνατότητα να 

αποφασίσει είτε να καλύψει τη διαφορά του κόστους, είτε να µειώσει το έργο σε συγκεκριµένη 

γραµµή. 

 

ΑΡΘΡΟ 8ο 

ΕΠΟΠΤΕΙΑ ΕΡΓΟΥ - ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ 

Η τήρηση των όρων της παρούσας Σύµβασης για λογαριασµό του ∆ήµου, θα ελέγχεται από 

την Τεχνική και την Οικονοµική Υπηρεσία, κατά λόγο αρµοδιότητας. Έργο των Υπηρεσιών 

αυτών θα είναι η εποπτεία του ΚΤΕΛ ως προς την τήρηση των υποχρεώσεών του, καθώς και η 

συλλογή και αξιοποίηση των σχετικών µε την αστική συγκοινωνία στατιστικών στοιχείων, 

που, µε ευθύνη του Αστικού ΚΤΕΛ θα συλλέγονται, µε στόχο τη βελτίωση των παρεχόµενων 

υπηρεσιών ή τη δηµιουργία νέων γραµµών και υπηρεσιών.  

ΤοΚΤΕΛ δύναται να παραδίδει µέχρι την 5η ηµέρα κάθε µήνα στην Οικονοµική Υπηρεσία του 

∆ήµου όλα τα επίσηµα στοιχεία του προηγούµενου, που αφορούν στην ανάλυση της 

καθηµερινής κατάστασηςτης γραµµής, του αριθµού των εισιτηρίων και ενδεικτικά το µέγιστο 

αριθµό των επιβατών σε ώρα αιχµής και σε ώρα ύφεσης. 

Σε περίπτωση που κριθεί αναγκαία η τροποποίηση ή αύξησητης υπηρεσίας ή διαδροµής, θα 

επαναϋπολογιστεί ανάλογα το κόστος της, εφόσον προκύψει διαφορά ως προς το µήκος 

αυτής. 

 

ΑΡΘΡΟ 9ο 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ - ΕΠΙΛΥΣΗΣ ∆ΙΑΦΟΡΩΝ 

∆ιαφορές µεταξύ των συµβαλλοµένων, που αφορούν στην ερµηνεία ή στην εκτέλεση της 

σύµβασης αυτής, θα λύνονται από Επιτροπή Παρακολούθησης και Επίλυσης ∆ιαφορών που 

προβλέπει το άρθρο αυτό.  

Μέσα σε δεκαπέντε (15) ηµέρες από την υπογραφή της Σύµβασης, κάθε Συµβαλλόµενος θα 

ορίσει έναν εκπρόσωπό του για την «Επιτροπή Παρακολούθησης και Επίλυσης ∆ιαφορών», 

γνωστοποιώντας εγγράφως προς τον άλλο Συµβαλλόµενο τα στοιχεία του (Όνοµα, Ιδιότητα, 

∆ιεύθυνση, κλπ). Η Επιτροπή αυτή θα συνεδριάζει στα γραφεία της Υπηρεσίας 

Παρακολούθησης Συγκοινωνιών του ∆ήµου, όποτε ένας από τους δύο Συµβαλλόµενους το 
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κρίνει σκόπιµο, και τα συµπεράσµατά της θα έχουν συµβουλευτικό χαρακτήρα για τα δύο 

µέρη.  

Αν για οποιοδήποτε θέµα ένας από τους δύο Συµβαλλόµενους δεν δεχθεί το πόρισµα της 

επιτροπής ή αν δεν καταλήξει η επιτροπή σε πόρισµα εντός δεκαπέντε (15) ηµερών και δεν 

βρεθεί άλλη συµβιβαστική λύση, οποιοσδήποτε από τους δύο Συµβαλλόµενους µπορεί να 

προσφύγει στα αρµόδια δικαστήρια για την επίλυση της διαφοράς. Ως αρµόδια δικαστήρια 

ορίζονται τα δικαστήρια Σάµου.  

Τα παραπάνω συµφώνησαν και συναποδέχτηκαν τα Συµβαλλόµενα µέρη, σε πίστωση δε 

αυτών συντάχθηκε η παρούσα σε τέσσερα (4) πρωτότυπα, δύο για κάθε Συµβαλλόµενο, η 

οποία, αφού αναγνώστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως:  

 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

 

ΓΙΑ ΤΑ ΚΤΕΛ                                                                                 ΓΙΑ ΤΟΝ  

-Ο-                                                                                 ∆ΗΜΟ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΣΑΜΟΥ 

……………..                                                                                     -Ο- 

 ……………                                                         ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α 

ΓΡΑΜΜΗ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ ΤΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 

ΣΑΜΟΥ 

Αφετηρία από την περιοχή "Αφετηρία ΚΤΕΛ, στη συνέχεια προς Νοσοκοµείο, προς ΣΟΑ 

(Στρατιωτικές Κατοικίες), προς Καλάµι, αναστροφή πριν το δηµοτικό parkingΚαλαµίου, προς 

διασταύρωση παραλίας Γάγκου, προς παλιό Λιµάνι, προς Μαλαγάρι, προς Τρείς Εκκλησιές, 

προς Νεάπολη (Αγ.Χαράλαµπος-Πευκάκια) και επιστροφή ξανά στην Αφετηρία ΚΤΕΛ.  

Στη διαδροµή προβλέπεται να γίνονται στάσεις σε κρίσιµα σηµεία όπως: ΑΠΟ ΘΕΣΗ "ΚΤΕΛ" 

ΕΩΣ ΚΑΛΑΜΙ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΕ ΘΕΣΗ "ΚΤΕΛ" (µήκος 4,34 χλµ)  

08:15 ΣTAΣH KTEΛ — MAΛAΓΑΡΙ — AΓ. ΕΙPHNH — TPEIΣ EKKΛΗΣΙΕΣ — ΜΩΡΑΙΤΟΧΩΡΙ — 

AΓ.XAPAΛΑΜΠΟΣ—ΠΟTAMAKI—NEAΠΟΛΗ—ΠEYKAKIA—ZAXAPAKH— ΣTAΣHKTEΛ—

ΠΛATEIA—ΛΙMANI—NOΣOKOMEIO—ΣOA—KAΛAMΙ—ΓΑΓΚΟΥ(MYPINH)-NOΣOKOMEIO—

ΛIMANI—ΠΛATEΙΑ—KTEΛ 

 

9:15 ΣTAΣHKTEΛ—MAΛΑΓΑΡΙ—AΓ.ΕΙPHNH —AΓ.ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ—ΠOTAMAKINEAΠΟΛΗ—

ΠEYKAKIA—MAΛΑΓΑΡΙ—ΣTAΣHKTEΛ—ΠΛATEIA — ΛIMANINOΣOKOMEIO — ΣOA — KAΛAMΙ 

— ΓΑΓΚΟΥ(MYPINH) — NOΣOKOMEIO— ΛIMANI —ΠΛΑΤΕΙΑ—KTEΛ 

 

10:15 ΣΤΑΣΗ KTEΛ — MAΛΑΓΑΡΙ—AΓ. ΕΙPHNH — AΓ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ — ΠOTAMAKI —

NEAΠΟΛΗ — ΠEYKAKIA — ΜΑΛΑΓΑΡΙ — ΣTAΣH KTEΛ — ΠΛATEIA — ΛIMANI —

NOΣOKOMEIO—ΣOA — KAΛAMI —ΓΑΓΚΟΥ(MYPINH) — NOΣOKOMEIO— ΛIMANI —ΠΛΑΤΕΙΑ — 

KTEΛ — MAΛΑΓΑΡΙ — AΓ. ΕΙPHNH — AΓ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ — ΠΟTAMAKI —NEAΠΟΛΗ—

ZAXAPAKH—ΣTAΣHKTEΛ 

 

12:30 ΣTAΣH KTEΛ — ΠΛΑTEIA — TPAΠEZA ΠΕΙΡΑΙΩΣ — ΛIMANI — NOΣOKOMEIO — ΣOA —

KAΛΑΜΙ — ΓΑΓΚΟΥ(MYPINH) — NOΣOKOMEIO — ΛIMANI — TPAΠΕΖA ΠΕΙΡΑΙΩΣ —ΠΛATEIA — 

KTEΛ— MAΛΑΓΑΡΙ — AΓ. EΙPHNH — AΓ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ — ΠOTAMAKI —ΝΕΑΠΟΛΗ—

ΠΕΥΚΑΚΙΑ-ΜΑΛΑΓΑΡΙ—ΣTAΣHKTEΛ 

 

13:30 ΣΤΑΣΗ KTEΛ — ΠΛATEIA — TPAΠEZA ΠΕΙΡΑΙΩΣ — ΛΙMANI — NΟΣΟKOMEIO — ΣOA —

KAΛΑΜΙ — ΓΑΓΚΟΥ(MYPINH) — NOΣOKOMEIO — ΛIMANI — TPAΠEZA ΠEIPAΙΩΣ —

ΠΛATEIA — KTEΛ— MAΛΑΓΑΡΙ — AΓ. ΕΙPHNH — AΓ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ — NEAΠΟΛΗ—

ZAXAPAKH—MΑΛΑΓΑΡΙ—ΣTAΣHKTEΛ 

14:45 ΣΤΑΣHKTEΛ — ΠΛΑΤΕΙΑ — TPAΠEZAΠΕΙΡΑΙΩΣ— ΛΙΜΑΝΙ — NOΣOKOMEIO— ΣOA —

KAΛΑΜΙ— ΓΑΓΚΟΥ (MYPlNH)— NOΣOKOMEIO — ΛIMANI — TPΑΠΕZA ΠΕΙΡΑΙΩΣΠΛΑTEIA—

KTEΛ—MAΛΑΓΑΡΙ—AΓ.ΕΙPHNH—TPEIΣEKKΛΗΣΙΕΣ—MΩΡΑΙΤΟΧΩΡΙ—AΓ.ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ—

NEAΠΟΛΗ—ZAXAPAKH—MAΛ Α Γ Α Ρ Ι — ΣTAΣHKTEΛ 
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Η διαδροµή χωρίζεται σε κοµµάτια τόσο εντός όσο και εκτός πόλης διαδροµή. Πιο 

συγκεκριµένα: Από το Νοσοκοµείο έως το Καλάµι (θέση ∆ιασταύρωση Γάγκου) και από το 

Μαλαγάρι (Μαυρογένειος Σχολή) έως τη θέση 3 Εκκλησιές και από θέση 3 Εκκλησιές έως 

Άγιο Χαράλαµπο (Νεάπολη) η διαδροµή είναι εκτός πόλης. Στα υπόλοιπα σηµεία θεωρείται 

εντός πόλης.  

Επίσης σε κάθε τµήµα διαδροµής υπολογίζονται η µέση κλίση, το µήκος καθώς και το κόστος 

διαδροµής σύµφωνα µε το ΦΕΚ 4217, τεύχος Β', 26-9-2018. 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β 

Χρηµατο-οικονοµική µελέτη προτεινόµενου συγκοινωνιακού έργου 

 

ΤΜΗΜΑ ∆ΙΑ∆ΡΟΜΗΣ -ΜΗΚΟΣ (χλµ.) –ΕΝΤΟΣΕΚΤΟΣ ΠΟΛΗΣ -ΚΛΙΣΗ -ΚΟΣΤΟΣ 

ΕΠΙΜΕΡΟΥΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ (€) 

 

ΚΤΕΛ | ΠΛΑΤΕΙΑ 0,377 εντός 0% (µικρή) 1,51  

ΠΛΑΤΕΙΑ | ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 0,106 εντός 0% (µικρή) 0,43  

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ| Λιµενικό Περίπτερο 0,443 εντός 0% (µικρή) 1,78  

Λιµενικό Περίπτερο | ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 0,483 εντός 1,24% (µικρή) 1,94  

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ | ΣΟΑ 0,440 εκτός 7,27% (µεγάλη) 1,19  

ΣΟΑ | ∆ΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ "ΓΑΓΚΟΥ" 0,747 εκτός 2,8% (µικρή) 1,60  

∆ΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗ "ΓΑΓΚΟΥ"|  ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 0,345 εκτός 3,18% (µικρή) 0,74  

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ | Λιµενικό Περίπτερο 0,483 εντός 1,24% (µικρή) 1,94  

Λιµενικό Περίπτερο | ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 0,443 εντός 0% (µικρή) 1,78  

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ | ΓΕΦΥΡΑΚΙ 0,477 εντός 0% (µικρή) 1,91  

ΓΕΦΥΡΑΚΙ | ΜΑΛΑΓΑΡΙ (ΜΑΥΡΟΓΕΝΕΙΟΣ ΣΧΟΛΗ) 1,830 εντός 0% (µικρή) 7,34  

ΜΑΛΑΓΑΡΙ (ΜΑΥΡΟΓΕΝΕΙΟΣ ΣΧΟΛΗ) | 3 ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ 3,270 εκτός 4,98% (µικρή) 7,01  

3 ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ | ΝΕΑΠΟΛΗ (ΑΓ.ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ) 1,830 εκτός 4,04% (µικρή) 3,93  

ΝΕΑΠΟΛΗ (ΑΓ.ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ) | ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΡΕΜΟΥΛΗ 0,572 εντός 7,34%(µεγάλη) 2,76  
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ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΡΕΜΟΥΛΗ0,571 εντός 5,59%(µεγάλη) 2,75 

ΠΕΥΚΑΚΙΑ  

ΠΕΥΚΑΚΙΑ | ΚΤΕΛ 0,676 εντός 2,8% (µικρή) 2,71  

 

Τα ανωτέρω κόστη ανά τµήµα δροµολογίου της κάθε διαδροµής, υπολογίστηκαν σύµφωνα µε 

το ΦΕΚ 4217, τεύχος Β', 26-9-2018 και τον µαθηµατικό τύπο υπολογισµού του παραρτήµατος. 

Αθροιστικά για όλο το µήκος µιας διαδροµής από αφετηρία (ΚΤΕΛ) έως το τέρµα (ΚΤΕΛ) 

έχουµε συνολικά: 

Μήκος (µαζί µε την επιστροφή): 

0,377+0,106+0,443+0,483+0,440+0,747+0,345+0,483+0,443+0,477+1,830+3,270+1,830+0,57

2+0,571+0,676= 13,09 χιλιόµετρα  

Κόστος µίας διαδροµής 13,093 χιλιοµέτρων (µε επιστροφή): 

1,51+0,43+1,78+1,94+1,19+1,60+0,74+1,94+1,78+1,91+7,34+7,01+3,93+2,76+2,75+2,71= 

41,32 ευρώ (στο κόστος συµπεριλαµβάνεται το ΦΠΑ 17%, όπως ορίζεται στο προαναφερθέν 

ΦΕΚ υπολογισµού).  

Υπολογίζοντας ότι θα γίνονται 6 δροµολόγια/ηµέρα έχουµε ηµερήσια εκτελούµενα χιλιόµετρα 

ανά γραµµή: 6x13,09=78,54km .  

Με 6 δροµολόγια/ηµέρα θα έχουµε ηµερήσιο κόστος: 6x41,32=247,92€  

Αν θεωρήσουµε ότι τα δροµολόγια θα εκτελούνται τις 6 από τις 7 ηµέρες της εβδοµάδας, θα 

έχουµε εβδοµαδιαίο κόστος δροµολογίων: 6x247,92=1487,52€.  

Με βάση την απογραφή του 2021 ο πληθυσµός στην Κοινότητα Σάµου ήταν 5.951 κάτοικοι και 

στην Κοινότητα Βαθέος ήταν 3.767 κάτοικοι. Με την συγκεκριµένη συγκοινωνιακή αλλαγή θα 

εξυπηρετηθούν συνολικά 5.951+3.767= 9.718 κάτοικοι. 
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